

Apelurile deschise în cadrul Acțiunilor Marie Curie



RESEARCH & INNOVATION
Marie Curie Actions

Acțiunile Marie Curie sunt deschise pentru cercetătorii de orice vârstă și nivel de experiență, indiferent de naționalitate. Programul Marie Curie distinge două categorii de cercetători: **cercetători incipienți** (mai puțin de 4 ani de experiență, fără doctorat), **cercetători experimentați** (cel puțin 4 ani de experiență și posedă gradul de doctor). Propunerile de proiecte eligibile pentru Acțiunile Marie Curie pot fi din orice arie de cercetări științifice și tehnologice (nu există priorități).

Apelul: Rețele de formare inițială (Marie Curie Initial Training Networks) (ITN)

Data Publicării Apelului: 10 iulie 2012

Termenul Limită: 22 Noiembrie 2012

Buget: 470.72 mil. euro

Acțiuni: Suport pentru formarea și dezvoltarea carierei de cercetător

ITN oferă oportunități pentru cercetătorii incipienți de a-și îmbunătăți abilitățile de cercetare și de a se alătura echipelor de cercetare europene. Acțiunile planificate în cadrul ITN sunt orientate spre programe de cercetare comună de următoarele 3 tipuri:

Multi-partner ITN – Trei participanți, din trei state membre diferite a UE sau state asociate (Republica Moldova). Participarea statelor terțe, a entităților și organizațiilor internaționale este posibilă, dacă este realizată condiția esențială.

Doctoratul European Industrial (European Industrial Doctorates) (EID) – Doi participanți din două state membre diferite a UE sau state asociate (Republica Moldova), un participant reprezintă o instituție academică și unul reprezintă sectorul privat.

Programele de Doctorat Inovativ (Innovative Doctoral Programmes) (IDP) – Un singur participant cu o rețea de parteneri asociați. Participantul primar este stabilit într-un stat membru a UE sau stat asociat (Republica Moldova).

[Fișa Apelului Marie Curie Initial Training Networks \(ITN\) \(Engleză\)](#)

[Ghidul de Aplicare la apelul Marie Curie Initial Training Networks \(ITN\) \(Partea generală\) \(Engleză\)](#)

[Ghidul de Aplicare la apelul Marie Curie Initial Training Networks \(ITN\) \(Partea specială\) \(Engleză\)](#)

Sursa: <http://ec.europa.eu/research/>

Apelul: Cofinanțarea Programelor Regionale, Naționale și Internaționale (Marie Curie Co-funding of Regional, National and International Programmes) (COFUND)

Data Publicării Apelului: 10 iulie 2012

Termenul Limită: 5 Decembrie 2012

Buget: 115 mil. euro

Acțiuni: Suport pentru formarea și dezvoltarea carierei de cercetător

Apelul COFUND este orientat spre sporirea mobilității transnaționale pentru dezvoltarea carierei cercetătorilor experimentați. Acțiunile planificate sunt îndreptate spre suportul programelor regionale, naționale și internaționale existente sau noi (asigurarea componentei de mobilitate pentru aceste programe).

Organizația care va aplica la COFUND va fi stabilită într-un stat membru a UE sau într-un stat asociat (Republica Moldova) și va fi responsabilă de gestionarea a unui sau mai multe programe de cercetare. Organizația poate fi:

Instituție Publică care este responsabilă de finanțarea și managementul programelor de cercetare (exemplu: ministere, comitete de stat pentru cercetare, academii de cercetare, consilii sau agenții).

Alte Instituții, incluzând organizații de cercetare, care sunt responsabile de finanțarea și managementul programelor de cercetare, printr-un mandat oficial sau recunoscut de autoritățile publice (exemplu agenții înființate de guvern, organizații de caritate etc.)

Organizații Internaționale care sunt responsabile de finanțarea și managementul programelor de cercetare, la nivel de stat membru a UE sau stat asociat (Republica Moldova.)

[Fișa Apelului Marie Curie Co-funding of Regional, National and International Programmes \(COFUND\) \(Engleză\)](#)

[Ghidul de Aplicare la apelul Marie Curie Co-funding of Regional, National and International Programmes \(COFUND\) \(Partea generală\) \(Engleză\)](#)

[Ghidul de Aplicare la apelul Marie Curie Co-funding of Regional, National and International Programmes \(COFUND\) \(Partea specială\) \(Engleză\)](#)

Sursa: <http://ec.europa.eu/research/>

Apelul: Schema Internațională de Schimb a Personalului de Cercetare (Marie Curie International Research Staff Exchange Scheme) (IRSES)

Data Publicării Apelului: 10 iulie 2012

Termenul Limită: 17 Ianuarie 2012

Buget: 30 mil. euro

Acțiuni: Suport pentru formarea și dezvoltarea carierei de cercetător

IRSES-ul este orientat spre întărirea parteneriatelor de cercetare prin schimb de personal și activități de networking între organizațiile de cercetare europene și cele cu care UE are un acord în domeniul cercetării, precum și statele care cad sub incidența Politicii Europene de Vecinătate (European Neighbourhood Policy) (ENP). Acțiunile sunt orientate spre edificarea sau fortificarea cooperării științifice de lungă durată prin coordonarea programelor comune de schimb de cercetători pe perioade scurte.

Acțiunile sunt adresate parteneriatelor compuse din cel puțin două **organizații de cercetare independente** stabilite în cel puțin două state membre ale UE sau state asociate (Republica Moldova) și una sau mai multe organizații de cercetare stabilite în state cu care UE este în proces de negociere a unui acord privind domeniul de cercetare sau din state care cad sub incidența ENP.

[Fișa Apelului Marie Curie International Research Staff Exchange Scheme \(IRSES\) \(Engleză\)](#)

[Ghidul de Aplicare la apelul Marie Curie International Research Staff Exchange Scheme \(IRSES\) \(Engleză\)](#)

Sursa: <http://ec.europa.eu/research/>

INFORMAȚII ADIȚIONALE:

Persoana de contact: Igor Serotila

Telefon: +373 22 27 41 66

+373 0691 57 418

E-mail: igor.serotila@fp7.asm.md

Web:

<http://www.asm.md> – Academia de Științe a Moldovei

<http://www.international.asm.md> – Direcția Integrare Europeană și Cooperare Internațională a Academiei de Științe a Moldovei

<http://www.cpi.asm.md> – Centrul pentru Proiecte Internaționale

<http://www.fp7.asm.md> – Rețeaua Punctelor Naționale de Contact PC7 în Republica Moldova

